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Vážení spoluobčané,

srdečně Vás zdravím po prázdninové
odmlce v posledních ještě teplých dnech
tohoto roku.

Doufám, že prázdniny či dovolené splnily
Vaše očekávání a sluníčko nám všem
dodalo potřebnou energii pro nastávající
podzim, který já osobně vůbec nemám rád.
Dnes se ale vrátím ještě do dní letních, pro-

tože ani v tomto období se život v naší městské části rozhodně nezastavil a při-
nesl mnoho zajímavých událostí, které rád připomenu v dnešním vydání
Zpravodaje. Tímto číslem se navyšuje počet výtisků již na 4 900 ks a měl by
se tak opravdu dostat do všech schránek občanů i firem. Pokud by někde tomu
tak nebylo, budeme moc rádi za každou Vaši informaci, předem děkujeme.

Tak a nyní již slíbené informace či zajímavosti v naší MČ z uplynulých dní. 
Začít mohu začátkem července, kdy se od 1. do 6. července uskutečnil

v Praze XV. Všesokolský slet, kde i Uhříněves měla své zastoupení - sestry
Blanku Zajícovou a Věru Linhartovou - děkujeme za velmi obětavou repre-
zentaci našeho města. Rozhovor s oběma „cvičenkami“ najdete na jiném
místě tohoto Zpravodaje. 

V tomto čísle najdete také poprvé zveřejněné logo oslav k 100. výročí
povýšení Uhříněvsi na město, které oslavíme v sobotu 27. dubna. 2013 a již
teď připravujeme mnoho zajímavého. 

Věřím, že zajímavá a vydařená bude i nadcházející, již druhá divadelní
sezona, zahajována v pondělí 17. září představením Garderobiér s Bolkem
Polívkou. Program Divadla Bolka Polívky U22 má již své trvalé místo i ve
Zpravodaji. Tak hurá do divadla ...

Hurá lze určitě zvolat i nad dvěma dalšími akcemi. Během prázdnin se
podařilo stavebními úpravami vybudovat druhé výdejní místo v patře školní
jídelny, což jistě zpříjemní dětem stravování bez větších front. Rozšířena či
vylepšena byla také vzduchotechnika a i samotná kuchyň byla doplněna
o potřebné nové, moderní vybavení. Takže hurá i do školní jídelny – den ote-
vřených dveří se koná ve středu 3. října od 15.30 hodin. Tak ať Vám chutná…

Další dobrou zprávou či zajímavostí je určitě dobíjecí stanice pro elektro-
mobily, která byla dostavěna na Novém náměstí. Jsme tak první MČ, která
na svém veřejném prostranství takový projekt zrealizovala. 

Určitě i další informace nejsou nezajímavé, právě naopak. Příkladem Vás
mohu pozvat na sobotu 22. září od 14 hodin do restaurace Na Lišce, kde
sdružená obec Baráčníků Jana Žižky z Trocnova pořádá tradiční Václavskou
zábavu. Navštívit můžete také Komunitní centrum na ulici Přátelství čp. 158,
kde lze zakoupit nástěnný kalendář na rok 2013, který je vydán také 
k 100. výročí povýšení Uhříněvsi na město. Kalendář připravilo a realizovalo
Komunitní centrum Dolly ve spolupráci s panem Malým, vynikajícím umě-
leckým fotografem, jehož fotografie Uhříněvsi tento kalendář obsahuje. 

Další mé dnešní upozornění či pozvání je již tradiční a to do muzea, kde
do čtvrtka 27. září potrvá výstava výtvarnic Mgr. Ildy Pitrové a akademické
malířky Márie Škochové pod názvem Ohlédnutí v čase. 

Věřím, že se také v brzkém čase ohlédnou autoři změn MHD. Doufám, že
čas brzy ukáže, že tyto změny rozhodně nejsou ku prospěchu našich občanů
a tak jako mnohé MČ a především Vy sami, s těmito změnami nemůžeme
souhlasit, ale to je asi tak vše, co tohoto času zmůžeme. Na toto téma najdete
v dnešním zpravodaji i další informace. 

Závěrem ale veseleji. V pondělí 3. září jsem v doprovodu Ing. Elišky Macha-
čové navštívil naše školy a s velikou radostí a malým dárkem jsme přivítali
nové prvňáčky. Celkem v pěti třídách se jich sešlo 126 a to je další rekord.
Do školy se prý všichni těšili. Nezbývá než popřát: „Ať se daří, máte samé
jedničky a v našich školách, ať se Vám opravdu líbí!“

Všem ostatním přeji hezké dny a těším se příště, i když po delším čase by
Vám mohl prozradit nějaké informace také můj kolega Ing. Martin Turnovský
anebo i jiní z mých kolegů radních…

V úctě

                                                                    Milan Coller,
                                                             starosta MČ Praha 22

SLOVO ÚVODEM

ŠKOLNÍ JÍDELNA MÁ DRUHÉ VÝDEJNÍ MÍSTO... 

Po dvouměsíční rekonstrukci se školní jídelna roztančila veselými barvami
a je radost v ní teď posedět, najíst se či jen na okamžik spočinout. Důvodem
stavebních úprav bylo vybudování druhého výdejního místa v patře budovy
se zázemím pro strávníky, zejména těch ze školních družin. Byly též doplněny
i varné technologie, které umožní uvařit až 1 500 obědů... 

Do nových barev se oblékl také její logotyp - dlouholetý symbol Vajíčko

Sluníčko, které vám za personál jídelny ze srdce přeje: „Dobrou chuť“.

red
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INFORMACE Z RADNICE

Na svém 40. a 41. zasedání, která se konala v měsíci červnu a červenci
2012, projednala Rada MČ mimo jiné záležitosti, ve kterých přijala násle-
dující usnesení: 

Souhlasila:

• s výběrem uchazeče na zhotovitele akce „Havárie dešťové kanalizace v ul.
K Dálnici před domem čp. 544/83“ - firma DEPA, s. r. o., 190 16 Praha 9,
za cenu 262 412,40 Kč vč. DPH;

• s výběrem uchazeče na zhotovitele akce „Údržba a oprava díla II. Etapa
revitalizace Říčanského potoka a obnova vodohospodářské funkce ryb-
niční soustavy Vodice I. II. III. a Nadýmač II. v k. ú. Uhříněves“ - firma 
Prinsitt, s. r. o., 190 16 Praha 9 – Koloděje, za celkovou cenu 93 604 Kč;

• s výběrem uchazeče na zhotovitele akce „Zásuvka pro farmářské trhy“ -
firma KORMAK PRAHA, s. r. o., 104 00 Praha 10, za celkovou cenu 
228 640 Kč;

• s dodavatelem odstranění vlhkosti zdiva metodou chemické tlakové injek-
táže bytového domu č. p. 77 ul. Semanského v Uhříněvsi - firma Jiří
Kučera z Kostelce nad Černými Lesy za cenu 488 327 Kč;

• se zadáním veřejné zakázky „Rekonstrukce dětského hřiště Pitkovice“ spo-
lečnosti HAGS, s. r. o., Praha 1, za cenu 461 847,60 Kč včetně 20 % 
DPH;

• s úpravou smluvních podmínek pro údržbu pozemků projektu „Revitalizace
rekreační zóny Vodice“;

• se zřízením úplatného věcného břemene k pozemku p. č. 2072
a k pozemku p. č. 1814/182 v k. ú. Uhříněves ve prospěch společnosti
GreenCube, Uhříněves za cenu dle znaleckého posudku + DPH;

• se zřízením úplatného věcného břemene k pozemku parc. č. 1793/59
v k. ú. Uhříněves ve prospěch spol. Pražská plynárenská Distribuce, a. s.,
145 08 Praha 4, za celkovou cenu 260 Kč + DPH;

• s trvalým uložením sítí k objektu domu I, vybudovanému v rámci stavby
„Bytové domy ROMANCE II“ na pozemcích parc. č. 1793/5, 1793/36
a 1793/59 v k. ú. Uhříněves ve prospěch společnosti Skanska, a. s., 
149 00 Praha 4, za cenu 1 000 Kč;

• s trvalým uložením sítí k objektu domu H, vybudovanému v rámci stavby
„Bytové domy ROMANCE II“ na pozemcích parc. č. 1793/5, 1793/36
a 1793/59 v k. ú. Uhříněves ve prospěch společnosti Skanska, a. s., 
149 00 Praha 4, za cenu 1 000 Kč;

• s pronájmem částí pozemků parc. č. 1793/36 o výměře 2,1 m2 a parc.
č. 1793/59 o výměře 8,1 m2, vše v k. ú. Uhříněves, za účelem umístění
kontejnerů na směsný odpad, společnosti Skanska, a. s., 149 00 Praha 4
na dobu určitou 50 let za celkovou cenu 2 000 Kč; 

• s návrhem bytové komise na ukončení a s uzavření nájemníchm smluv na
pronájem bytů v PD čp. 1257 a bytu zvláštního určení v DPS II;

• s pronájmem NP v domě V Bytovkách 803 dle nájemní smlouvy ve školním
roce 2012/13 třetím osobám, a to konkrétně ZŠ, Praha 10, Vachkova 941,
Praha – Uhříněves a SHM, Přátelství 266, Praha – Uhříněves;

• s ukončením nájemní smlouvy na pronájem NP „Prodejny chovatelských
potřeb“ na Novém náměstí čp. 1370 v Uhříněvsi se společností XPETS,
s. r. o., Praha 10, ke dni 30. 9. 2012 a vyvěšením záměru na pronájem
těchto NP; 

• s návrhem čerpání a využití účelové neinvestiční dotace určené na proti-
drogovou politiku na místní úrovni v roce 2012 a s převedením částky 
15 000 Kč na účet městské části Praha – Kolovraty z účelové neinvestiční
dotace (z 50 000 Kč) určené na protidrogovou politiku na místní úrovni
v roce 2012 s tím, že vyúčtování a zpracování závěrečné zprávy musí být
provedeno do 10. ledna 2013;

• se zadávacími podmínkami pro zadání veřejné zakázky malého rozsahu
na odborné zahradnické práce na plochách městské části Praha 22; 

ZPRÁVY Z RMČ • s vyhlášením grantového řízení pro rok 2012 – program J5 – Podpora MČ
v sociální oblasti a s pravidly a podmínkami pro poskytnutí grantu MČ
Praha 22 a se vzorem žádosti o poskytnutí grantu MČ Praha;

• s umístěním pamětní desky legionářům do budovy staré sokolovny v říjnu
2012;

• s uvolněním finanční částky 10 000 Kč na obnovu nápisu na pomníku
padlých na Husově náměstí z rozpočtu letošního roku, kapitola kultura,
v návaznosti na předloženou kalkulaci;

• s parkováním zdarma pro elektromobily na Novém náměstí a před Lékař-
ským domem, v souvislosti s vybudováním sloupku na nabíjení elektro-
mobilů;

• se zvýšením nákladu Uhříněveského zpravodaje na 4 900 kusů, a to od
čísla 9/2012;

• z důvodu efektivního hospodaření s energiemi budovy ÚMČ s uzavřením
Úřadu MČ ve dnech:
Čtvrtek 27. 12., Pátek 28. 12. a Pondělí 31. 12. 2012.

Schválila:

• předložený seznam investičních akcí požadovaných k zařazení do rozpočtu
HMP na rok 2013 - 2023;

• výši nájemného u jednotlivých typů bytů v „Zásadách pronájmu obecních
bytů v majetku

• pro rok 2012 čerpání neinvestičního příspěvku zřizovatele u ZŠ, Praha 10,
nám. Bří Jandusů a ZŠ U Obory, Praha 10, Vachkova 630 na nákup učeb-
nic;

• změnu v použití investičního příspěvku a provedení rozpočtové změny
v příspěvku ZŠ, Praha 10, nám. Bří Jandusů;

• Směrnicí č. 5/2012 o zadávání veřejných zakázek MČ Praha 22 a jí zříze-
ných příspěvkových organizacích s účinností od 25. 7. 2012.

Jmenovala:

• grantovou komisi pro posouzení jednotlivých žádostí vyhlášení grantového
řízení pro rok 2012, Program J5 – Podpora městských částí v sociální
oblasti ve složení: Aleš Benda, Ing. Jana Jarůšková, náhradník Renáta
Nováková, Mgr. Zdeňka Žaludová, tajemník komise – Eva Roupcová
a pověřila OSVZ k realizaci vyhlášeného grantového řízení.

Vzala na vědomí:

• protidrogovou politiku MČ Praha 22 v roce 2012 a čerpání dotací v této
oblasti;

• ceny pronájmů za nebytové prostory v ZŠ, Praha 10, nám. Bří Jandusů 2,
včetně kalkulací s účinností od 1. 9. 2012;

• informaci o vyúčtování projektu Rekreační zóna Vodice v Praze 22;
• zápisy z jednání komisí bytové, školské, životního prostředí, kultury a zájmo-

vých organizací a z jednání redakční rady Uhříněveského zpravodaje.

Ing. Olga Jandová, tajemník úřadu

    Byt                                                Nájemné

  Standardní nájemní byty                 89 Kč/m2/měsíc

                                                       1-3. rok nájmu – 40 Kč/m2/měsíc

  Sociální dům čp. 1280/76 c           4.-5. rok nájmu – 75 Kč/m2/měsíc

                                                       od 6 roku nájmu – 89 Kč/m2/měsíc

  DPS I.                                            70 Kč/m2/měsíc

  DPS II.                                           55 Kč/m2/měsíc
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ZPRÁVY Z ODBORŮ

NETOPÝŘI VE MĚSTĚ

Na území hl. m. Prahy je možno zastihnout celkem 18 druhů netopýrů.
Všechny tyto druhy patří mezi silně nebo kriticky ohrožené a jsou, včetně
svých úkrytů, chráněni zákonem.

Netopýři se dožívají i přes 40 let. Přes zimu tvrdě spí, snižují tělesnou tep-
lotu i na 1 °C a zpomalují tep, aby ušetřili energii. Na jaře se vzbudí a přelétají
do míst, kde samice vytvářejí kolonie. Zde v květnu rodí jedno až dvě mláďata,
která se na konci léta osamostatňují. Na podzim se páří a poté opět letí naz-
pátek do svých zimovišť. Tyto tahy mohou být dlouhé od pouhých desítek
kilometrů až po 2000 km.

Pokud naleznete netopýra kdekoli na zemi, volně na stromě nebo zdi, je
s ním obvykle něco v nepořádku. Záchranu netopýrů na území hl. m. Prahy
se zabývá ZO ČSOP Nyctalus t. 731 523 599, www.nyctalus.cz.

JE-LI VENKU ZIMA A MRZNE
• připravte si papírovou krabici, např. od bot a udělejte do ní malé dýchací

otvory;
• na jeden konec dejte víčko od pet lahve s vodou;
• netopýra uchopte kusem látky a i s látkou ho vložte na protilehlý konec

krabice. Nikdy nesahejte na netopýra holýma rukama;
• krabici přikrytou víkem postavte na klidné a bezpečné místo s teplotou nad

bodem mrazu;
• volejte odborníky.

JE-LI TEPLO A PŘÍJEMNĚ
• pokud netopýr jen omylem vlétl do bytu, zhasněte světla a roztáhněte

záclony. Často jde o zvědavé mládě, které se rychle zorientuje a vyletí
samo;

• pokud jste někde našli netopýra viset za dne, postupujte jako při jeho
nálezu v zimě. Večer krabici na klidném místě, nejlépe v blízkosti místa
nálezu, otevřete, aby vyletěl. Pokud nevyletí, volejte odborníky;

• najdete-li netopýra na zemi, je často zraněný po útoku kočky či ptáků. Je
třeba, aby se rychle dostal do odborné péče, a proto volejte odborníky.

Problémy s netopýry

• Netopýři v plynových topidlech. Netopýři se dokážou protáhnout
nevhodně velkými otvory ve vývodech vafek. Při podezření na přítomnost
netopýrů kontaktujte odborníky. Nezadělávejte okolí vafek ani nezmenšujte
otvory ve fasádách. Nenechte je uhořet!

• Zateplování a rekonstrukce. Při chystaných stavebních úpravách a zate-
plování předem zjistěte, zda se v objektu nevyskytují netopýři. Každý
výskyt je třeba řešit individuálně za pomoci odborníků. Často stačí jedno-
duché a nenákladné umístění vhodného typu netopýří budky na správné
místo. Řešením výskytu netopýrů při zateplování panelových domů se
zabývá Česká společnost pro ochranu netopýrů t. 737 121 672,
www.ceson.org.

RNDr. Kateřina Marková,

podle informačního materiálu ZO ČSOP Nyctalus zpracovala

SBĚR TEXTILNÍHO MATERIÁLU 

Dovolujeme si připomenout, že na území Městské části Praha 22 jsou
umístěny dva sběrné kontejnery na textilní materiál, a to u stanoviště třídě-
ného odpadu u obchodu Norma při ul. Přátelství a u stanoviště tříděného
odpadu v Pstružné ul.. Do těchto kontejnerů je možno odevzdat veškeré oble-
čení, pleteninu, vlněné materiály, oděvní doplňky i bytový textil, hračky, spá-
rovanou obuv, záclony, ubrusy, staré spacáky, kabelky i knihy. Nevhodné pro
sběr jsou koberce, matrace, molitan, netextilní materiály či silně znečištěné,
plesnivé a mokré textilie, neboť by tím mohlo dojít ke znehodnocení ostatního
materiálu a tím k znemožnění jeho dalšího využití. Velmi důležité je vše zabalit
(do pytle nebo igelitové tašky), aby nedošlo k navlhnutí nebo znečištění

během převozu. Oba kontejnery jsou ve vlastnictví firmy Aquastor, s. r. o.,
sběr textilních materiálů probíhá v rámci podpůrného, charitativně-ekologic-
kého projektu Potex, který předpokládá, že použitelné věci budou darovány
humanitárním organizacím a další materiál bude recyklován, popř. odstraněn
v souladu se zákonem o odpadech. Veškeré informace, fotky a aktuální dění
můžete sledovat na webových stránkách www.potex.cz.

Ing. Jitka Kochánková

SVOZ OBJEMNÉHO ODPADU A BIOODPADU

Velkoobjemové kontejnery označené VOK jsou určeny pro odpad
z domácností, který nemůže být pro své rozměry odkládán do popelnic
(např. starý nábytek, matrace, koberce). Do těchto kontejnerů nepatří elek-
trošrot (televize, elektronika, lednice), nebezpečné odpady (barvy, bate-
rie) a pneumatiky. 

Velkoobjemové kontejnery označené BIO jsou určené pro odkládání bio-
odpadu, a to především ze zahrad: listí, tráva, větve, neznečištěná zemina,
příp. pro kuchyňský bioodpad rostlinného původu; NE živočišné zbytky. Upo-
zorňujeme, že tyto kontejnery slouží pouze pro bioodpad a nejsou určeny
k odkládání objemného odpadu, elektrošrotu, pneumatik ani nebezpeč-
ného odpadu. 

Občané s trvalým pobytem v Praze mohou dále tyto druhy odpadů odklá-
dat bezplatně:

• objemný odpad včetně elektrošrotu a nebezpečných odpadů ve sběr-
ných dvorech hl. m. Prahy (např. Bečovská 939, Praha - Uhříněves, tel.
731 122 905);

• odpad ze zeleně
v Kompostárně hl. m.
Prahy, Dřevčická ul.,
Praha – Malešice,
tel. 274 772 694, 604
221 708 (množství
omezeno na 250 kg).

Odpad ze zeleně lze
také odkládat do speciál-
ních nádob na bioodpad
přistavovaných k nemo-
vitostem. Přistavení
nádoby si můžete objed-
nat u Pražských služeb,
a. s. na telefonním čísle:
284 091 888. Služba je
poskytována za úplatu
v období od dubna do
listopadu s odvozem
jedenkrát za 14 dní. 

Vzhledem k omeze-
nému počtu přistavovaných velkoobjemových kontejnerů věříme, že občané
přednostně využijí možnost odvážet odpady přímo do sběrného dvora. 

* Kontejner je na stanovišti přistaven do naplnění, nejdéle však do doby
uvedené v tabulce

Ing. Jitka Kochánková

                                  
stanoviště                          den

                          čas
                                                                        přistavení        odvozu
 Pardubická x Rájecká                VOK 22. 9.              9                 13*
 Bystřičná                                  VOK 22. 9.              9                 13*
 U Nadýmače                              BIO 22. 9.              9                 12*
 Na Blanici x K Podchodu             BIO 22. 9.              9                 12*
 Pod Markétou x Předpolní           BIO 22. 9.            13                 16*
 Pitkovice – Bedlová                    BIO 22. 9.            13                 16*

ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ JE JEDEN Z MOMENTŮ ŽIVOTA,
KTERÝ VĚTŠINĚ Z NÁS NECHYBÍ VE FOTOALBU

Vítání našich nejmenších s trvalým pobytem na území MČ Praha 22,
Pitkovice, Hájek probíhá zpravidla 2x do roka – na jaře a na podzim a to
většinou ve dvoudenních cyklech.

Rodiče dítěte jsou zváni k účasti písemně 14 dní před termínem slav-
nosti, pozvánka je zasílána na jméno a adresu trvalého pobytu dítěte.

Připravované podzimní termíny jsou 2. 10. 2012 a 4. 10. 2012.

V závislosti na počtu narozených dětí probíhá vítání občánků po oba
dva dny zpravidla ve dvou skupinách od 14,30 a 15,30 hod. Pokud ter-
mín vítání z nějakého důvodu nevyhovuje, je možné ho po dohodě pře-
sunout.

Fotografie z obřadu budou k dispozici na webu MČ Praha 22. Pokud
budete mít zájem o tiskovou kvalitu fotografií, zašlete své foto s dítětem
pro identifikaci (nejlépe to z webu MČ) na adresu redakce@p22.mep-
net.cz a takřka obratem obdržíte odkaz na stažení těchto fotografií z inter-
netové úložny Úschovna.cz. Ze slavnosti je dále pořizován videozáznam,
který je možné na dobírku objednat bezprostředně po skončení slavnosti.

INFO
Vítání nových občánků městské části Praha 22 probíhá v Obřadní síni

městské části Praha 22, na Husově náměstí.

Organizačně slavnost zajišťuje odbor sociálních věcí a zdravotnictví,
případné dotazy směřujte na Mgr. Žaludovou, tel. 271 071 880.

Mgr. Zdeňka Žaludová

DOPLŇKOVÉ STAVBY NA POZEMCÍCH RODINNÝCH DOMŮ

Dle čl. 50 odst. 11 vyhlášky č. 26/1999 Sb. hl. m. Prahy o obecných tech-
nických požadavcích na výstavbu v hl. m. Praze (dále jen OTPP) se na
pozemku rodinného domu kromě hlavní stavby rodinného domu a oplocení
mohou dále umisťovat stavby, které plní doplňkovou funkci k rodinnému byd-
lení, popřípadě jedna stavba pro podnikatelskou činnost o zastavěné ploše
do 16 m2 a 4,5 m výšky, není-li z prostorových důvodů možno zabezpečit
uvedené funkce v rodinném domě. Tyto stavby se musí umístit tak, aby svým
vzhledem a účinky na okolí nenarušovaly obytné a životní prostředí a podle
charakteru podnikatelské činnosti splňovaly též požadavky na dopravní
obslužnost a parkování; odstupové vzdálenosti těchto staveb od společných
hranic pozemků rodinných domů stanoví čl. 8 této vyhlášky.

Na základě této definice, uvedené ve vyhlášce, můžeme doplňkové stavby
na pozemcích rodinných domů rozdělit na nadzemní (např. různé zahradní

domky, kůlny, případně provozovny) a na pod-
zemní (např. zapuštěné nekryté bazény, sklípky
apod.). Obecně lze zkonstatovat, že všechny
tyto stavby podléhají režimu stavebního zákona
a vyžadují minimálně nějakou formu umístění.
Může se jednat o územní souhlas, v některých
případech i o územní rozhodnutí. Dále dle typu
stavby podléhají ohlášení nebo stavebnímu
povolení, některé stavby již nevyžadují ani ohlá-
šení ani stavební povolení.

V případě, že umístění doplňkové stavby vyhovuje v odstupových vzdále-
nostech čl. 8 vyhl. OTPP, je možno ve většině případů a za splnění dalších
podmínek, uvedených v § 96 odst. 1 stavebního zákona, použít pro její umís-
tění zjednodušenou formu tj. územní souhlas. V případě, že vzdálenosti od
hranic sousedních pozemků splněny nejsou, je nutno řešit výjimku z OTPP,
která se vydává samostatným rozhodnutím.

V případě záměru výstavby doplňkové stavby na pozemku rodinného domu
odbor výstavby doporučuje všem stavebníkům, aby vždy předem informovali
vlastníky sousedních nemovitostí, protože zejména ke zjednodušeným postu-
pům je většinou třeba jejich souhlas s doplňkovou stavbou. Předchozím jed-
náním se pak také vyhnete případným neshodám, pokud mají vlastníci
k navrhované stavbě připomínky. Ty lze většinou vyřešit vzájemnou domluvou
a dohodou o nejvhodnějším umístění doplňkové stavby tak, aby nebyli vlast-
níci sousedních pozemků omezováni nad míru přiměřenou poměrům.

Ve velké novele stavebního zákona, jejíž účinnost se předpokládá od
počátku roku 2013, se předpokládá další výrazné zjednodušení povolovacích
procesů u těchto staveb, kdy některé z nich již nebudou vyžadovat žádné
předchozí projednání se stavebním úřadem.

Ing. Lenka Vopravilová

ODBOR VÝSTAVBY

Počet výtisků Uhříněveského zpravodaje navýšen.
Od tohoto čísla k Vám každý měsíc směřuje 4 900 ks...
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INFORMUJEME

ZMĚNY V MHD OD 1. 9. 2012

AUTOBUSY: Praha 22 + Benice + Kolovraty + Nedvězí + Královice

232 Prodloužena do nové zastávky Milíčov.
265 Zkrácena o úsek Nádraží Uhříněves – Depo Hostivař, zkrácení inter-

valu v pracovní dny ráno, koord. s linkou 325.
266 Ve směru Královice zřízena druhá zastávka Nové náměstí.
267 Zřízeny zastávky Nádraží Uhříněves, Nové náměstí (na Nedvězí), zru-

šení vložených spojů Háje – Uhříněves ve špičkách pracovních dnů
(koordinace s příměstskými linkami), zavedení návazností na vlaky.

269 Beze změny (Nádraží Uhříněves – OC Čakovice).
569 Zrušena (Lipany – Picassova), nahrazena linkou 265.
325 Nově vedena přes Benice (ukončena v zast. Čestlice, Kika).
364 Ve směru Doubek zřízena druhá zastávka Nové náměstí.
366 Ve směru Březí, Podskalí zřízena druhá zast. Nové náměstí.

ROPID

Vážený pane náměstku,
obracím se na Vás ve věci schválených změn v provozu PID. Nechci

hodnotit celkovou koncepci změn v provozu, to již jistě učinily odborné
instituce a s jejich závěry jsme se mohli částečně seznámit ve sdělovacích
prostředcích, ale jedná se o naši oblast Uhříněvsi. V popisu dopravního
opatření je naší oblasti sice věnován pouze pětiřádkový odstaveček, ale
to co se podařilo do současné doby v PID zlepšit je tímto posunuto daleko
do minulosti a změny jdou proti zvyšujícím se potřebám občanů na kvalitní
přepravu v prostředcích PID.

Už samotný způsob projednávání změn s městskými částmi byl naprosto
nestandardní a to zejména s ohledem na časový prostor určený k podání
připomínek Připomínky jsme sice ve stanoveném termínu necelých čtyř dnů
odeslali na ROPID, ale s jejich vyhodnocením, kdy nám bylo vyhověno
pouze v jednom bodě, nemůžeme souhlasit. ROPID uvádí, že čas nutný pro
schválení a úpravu celkové optimalizace sítě neumožňoval více prostoru,
neboť pro zavedení systému je nejpříhodnější termín 1. září, kdy se mění
celková struktura jízdních řádů a že je schopen některé jednotlivosti řešit
při zavedení systému. To zcela jistě cestující veřejnost neuspokojí.

Na náš úřad se téměř každý den obrací telefonicky, písemně i elektro-
nickou poštou občané a žádají nás o rázné kroky vedoucí ke zrušení
schválených změn. Většina občanů se shodou s námi považuje schválené
změny za krok zpět.

Je nám jasné, že nemůžete znát konkrétní problémy v naší oblasti, ale
schválenou změnou dojde k omezení počtu spojů a delším intervalům na
jednotlivých linkách a to jak ve směru na metro Háje, tak i ve směru na
Depo Hostivař. To postihne především občany na bydlící v okrajových čás-
tech naší MČ, kde na zastávkách (Venušina, Na Vrchách, Na Blanici) nezas-
tavují některé linky příměstské dopravy a v případě zastávky Venušina je
trvalý tlak na navýšení počtu spojů. Občané využívající tyto zastávky oče-
kávali, že se najdou prostředky na zlepšení. Linka 265 bude nyní ukončena
na zastávce Nádraží Uhříněves a tím přijdeme o jednu z možností spojení
na metro Depo Hostivař. Vložené spoje linky 267 budou zrušeny a mají být
nahrazeny příměstskými linkami. Tyto linky však nebudou posíleny a tak
logicky poklesne počet spojů ve směru na metro Háje. Spoje na Háje
i Depo Hostivař jsou pro obyvatele naší MČ velmi podstatné pro dojíždění
do zaměstnání a pro cesty do škol. Vlak sice poskytuje nejrychlejší spojení
s centrem, ale zcela jistě ne každému vyhovuje.

Ze shora uvedených důvodů Vás vážený pane náměstku, žádáme o při-
jetí takových opatření, které by alespoň ponechaly rozsah dopravní obsluž-

nosti ve stavu před schválením změn v provozu PID a popřípadě její zlep-
šení ve shora uvedených zastávkách.

V příloze Vám pro ilustraci zasíláme kopii petici obyvatel v okolí zastávky
Venušina. Obdobných podnětů občanů dostáváme velké množství a jen
velmi těžko se na ně odpovídá.

V úctě

Milan Coller, starosta

VELKÉ ZMĚNY V DOPRAVĚ

09_2012_UZ 2012  10.9.2012  9:10  Stránka 6



9/2012 UHŘÍNĚVESKÝ ZPRAVODAJ 7

INFORMUJEME

PŘEHLED ČINNOSTI MĚSTSKÉ POLICIE
VE DRUHÉM POLOLETÍ 2012

Dne 3. 6. 2012 v 09,35 hodin v rámci běžné hlídkové činnosti spatřila
hlídka strážníků MP v ulici Přátelství – Kutnohorská, Praha 10 osobní vozidlo
Peugeot, které přejíždělo přes plnou čáru. Pro důvodné podezření ze spáchání
přestupku se strážníci rozhodli vozidlo zastavit, ale řidič vozidla na výzvy
nereagoval a zastavil až u nedaleké čerpací stanice. Z dechu muže strážníci
cítili alkohol, ale ten dechovou zkoušku odmítl. Lustrací bylo ovšem navíc
zjištěno, že má tento muž vysloven zákaz řízení motorových vozidel. Z důvodu
podezření ze spáchání „minimálně“ trestného činu maření výkonu úředního
rozhodnutí byl muž strážníky omezen na osobní svobodě a předán do rukou
vyšetřovatele.

Dne 10. 6. 2012 ve 12,52 hodin projížděla hlídka strážníků městské policie
Uhříněves ulicí Podleská – Na Vrchách, Praha 22 kde došlo k dopravní
nehodě dvou osobních vozidel. Jeden z řidičů nepřizpůsobil rychlost jízdy
stavu a podmínkám na pozemní komunikaci, přejel do protisměru a čelně se
střetl s druhým osobním vozidlem. Právě tento řidič měl mnohačetné zhmož-
děniny a zřejmě se rozvíjející šok. Strážníci mu ihned přivolali rychlou
záchrannou službu, přičemž mu do jejího příjezdu kontrolovali životní funkce.
Zároveň byli na místo přivoláni hasiči, jelikož zde docházelo k úniku provoz-
ních kapalin a také dopravní policii. Po celou dobu strážníci MP zajišťovali
hladký průjezd ostatních vozidel a usměrňovali dopravu.

Dne 11. 6. 2012 v 17,10 hodin spatřili strážníci MP opět jednoho pove-
deného řidiče s osobním vozidlem v ulici Na Koupaliště, Praha 22. Tento
rádoby řidič jel po levé straně vozovky a proto se jej strážníci rozhodli zasta-
vit. Řidič sice na jejich výzvu vozidlo zastavil, ale následně reagoval tak, že
se před strážníky snažil ukrýt na předních sedadlech vozidla. Neměl u sebe
žádný doklad a byl z něj silně cítit alkohol. Podezření se opravdu potvrdilo
a řidič nadýchal „úctyhodných“ 3,19 promile. Pro podezření ze spáchání tre-
stného činu ohrožení pod vlivem návykové látky byl tento muž strážníky ihned
omezen na osobní svobodě a ze své kratochvíle se bude dále zodpovídat.

Dne 12. 6. 2012 v 11,25 hodin bylo na detašované pracoviště MP Uhří-
něves telefonicky oznámeno, že se v ulici K Sokolovně, Praha 22 v blízkosti
jednoho domu nachází spousta krve a osoba, která tam má bydlet neotvírá
dveře. Strážníci byli na místě do pěti minut, spojili se s oznamovatelem a opě-
tovně se snažili boucháním na dveře kontaktovat zde bydlící osobu. Po chvíli
se ve střešním okně skutečně objevil muž a po otevření dveří bylo jasné, že
zde není vše v pořádku. Muž měl velkou ránu na hlavě, na zemi bylo velké

množství krve a tvrdil, že mu chybí určitá částka peněz. Strážníci MP muži
okamžitě přivolali rychlou záchrannou službu. Svědci uvedli, že zde u domu
viděli postávat nějakou osobu v kapuci. Celou věc má pro podezření ze spá-
chání trestného činu loupeže v šetření kriminální policie.

Dne 19. 6. 2012 ve 22,17 hodin bylo oznámeno na linku 156, že se v ulici
Za Nadýmačem, Praha 22 pohybuje kolem vodní nádrže podnapilá žena
s malým dítětem. Autohlídka strážníků se spojila s cyklohlídkou a zanedlouho
se jim podařilo na jedné z laviček nalézt ženu s malým dítětem. Žena uvedla,
že ji bývalý přítel vyhodil z bytu, protože je ona pod vlivem alkoholu a že se
tudíž chystá i s dítětem, kterému byly necelé 3 roky, přespat venku. Strážníci
kontaktovali zmíněného muže a ten sdělil, že se u ženy jedná o opakovaný
problém a že dítě samozřejmě nechá přespat ve svém bytě. U ženy byla pro-
vedena dechová zkouška s výsledkem 1,66 promile a strážníci na místo při-
volali i dosahovou sociální pracovnici. Celá záležitost bude nadále sledována
sociálním odborem.

Dne 21. 6. 2012 v 00,34 hodin byla hlídka strážníků městské policie
vyslána do ulice K Uhříněvsi, Praha 22, kde mělo docházet k rušení nočního
klidu. Na uvedené adrese byla slyšet hlasitá hudba a dveře do objektu byly
otevřeny. Strážníci se snažili někoho kontaktovat, ale znenadání vyběhl
z objektu pes a lehce pokousal jednoho ze zasahujících strážníků na noze.
V tu chvíli byl pes odvolán majitelkou objektu. Vzhledem k silné podnapilosti
ženy nebylo možno projednat přestupek na místě a proto bude věc dořešena
na Úřadě příslušné městské části.

Dne 12. 7. 2012 v 07,25 hodin prováděla hlídka strážníků městské policie
Uhříněves hlídkovou činnost v ulici Netlucká, Praha 10. Zde zastavila pro
podezření ze spáchání dopravního přestupku osobní vozidlo a vyzvala řidiče
k prokázání totožnosti. Lustrací bylo zjištěno, že tento muž je veden jako neři-
dič a není držitele řidičského oprávnění. Celá věc byla strážníky oznámena
k dalšímu řešení příslušnému správnímu orgánu.

Dne 13. 7. 2012 ve 12,03 hodin byli strážníci MP vysláni na hřbitov v ulici
Přátelství, Praha 22 kde se mají nacházet u stromu odcizené věci z prostoru
hrobů. Na hřbitově strážníci zajistili muže, který zde běhal s urnou v ruce.
Tento strážníkům sdělil, že právě on je oznamovatelem věci a vykonává na
hřbitově brigádu. Muž rovněž ukázal strážníkům místo, kde se nacházely
pohozené urny a lucerny z hrobů. Po příchodu správce hřbitova se ovšem
věc začala vyjasňovat a dopadený muž najednou nedokázal říci co vlastně
oznamoval. Jeho „pohádky“ zněly velmi nevěrohodně a nakonec se doznal,
že si věci ukládal na jedno místo s tím, že si je odnese. Následně bylo u muže
nalezeno i nějaké nářadí a tak se z oznamovatele stal v okamžiku pachatel
trestného činu krádeže. Není rovněž vyloučeno, že na jeho kontě přibude
i další trestný čin, např. týkající se hanobení lidských ostatků.

Jan Kavalec, DiS., zástupce ředitele OŘ MP 15 a 22

PATŘÍ NÁM PRVENSTVÍ!
(pokračování ze strany 2)

Přestože má Praha dnes dvanáct nabíjecích stanic od Pražské ener-
getiky, žádná z nich dosud nevznikla ve spolupráci s městskou částí tak,
aby byla snadno dostupná široké veřejnosti a bylo u ní vyhrazené par-
kovací místo pro dobíjení elektrovozidel.

„Radnice v Uhříněvsi projevila zájem jako jedna z prvních, když jsme
oslovili jednotlivé městské části s nabídkou výstavby nabíjecích stanic“,
říká tiskový mluvčí Pražské energetiky Petr Holubec a pokračuje, “samo-
zřejmě, že nešlo vše úplně hladce. Bylo nutné vytipovat vhodné místo
nejen z hlediska dosažitelnosti a parkování, ale také kvůli dobré konfigu-
raci energetické sítě.“ To se podařilo a kovový sloupek nabíjecí stanice
dnes stojí na parkovišti přímo v centru Uhříněvsi na Novém náměstí
přímo před budovou radnice.

Tam se také odehraje malá slavnost prvního října od 16 hodin, kdy
dojde k otevření této nabíjecí stanice. Chybět nebudou ani elektromo-
bily, elektroskútry a elektrokola, aby v praxi předvedly, jak nabíjení

probíhá. Tuto akci by si příznivci tichých
a hlavně bezemisních pohonů neměli nechat
ujít.

Tento ePoint nese označení PLUS, protože
kromě klasické zásuvky pro pomalé nabíjení
napětím 240V/16A má i rychlejší způsob nabíjení
400V/3x32A se zásuvkou typu mennekes. Tu
využívají například komerčně prodávané elektro-
mobily Smart či přestavěné škodovky. Běžná
zásuvka s pomalým nabíjením je určena zejména
pro elektrokola, či elektroskútry, ale i některé elektromobily (např. Citroen,
Peugeot) z ní mohou dobít baterie. Zabudovaný modem komunikuje
s centrem a řídí ovládání stanice včetně měření spotřebované elektřiny.
Ta je však pro nabíjení elektrovozidel minimálně do konce roku u nabíje-
cích stanic PRE zdarma.

Pro využívání stanice je nutné mít speciální elektronickou kartu, kterou
PRE vydává ve svém Centru energetického poradenství v Jungmannově
ulici v Praze 1. Tato karta ePoint odemyká a zamyká, identifikuje klienta
a spouští elektřinu. Je pochopitelně kompatibilní i s ostatními ePointy od
PRE.

Petr Holubec

PRAŽSKÁ ENERGETIKA

MĚSTSKÁ POLICIE PRAHA
Detašované pracoviště v MP Uhříněvsi(policejní dům),
tel.: 267 710 961, e-mail: vedouci.uhrineves@mppraha.cz
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ČESKÝ RYBÁŘSKÝ SVAZ
e-mail: rybari.uhrineves@seznam.cz

IX. ROČNÍK UHŘÍNĚVESKÉHO SPLÁVKU

Letošní ročník Uhří-
něveského splávku se
uskutečnil v sobotu 
9. června 2012. Také
letošní ročník závodů
se uskutečnil na ryb-
níku Vodice a před-
cházely jim časté
výkyvy teplot. Vlastní
závody však proběhly
za příjemných teplot
i stálého počasí bez
deště. Změny počasí
však tentokrát neovliv-
nily chuť ryb, a tak po
delší době došlo
k nalovení většího
počtu ryb.

Letos se závodů
zúčastnilo celkem 36
dětí, což bylo o něco
méně než loni. Mezi
závodníky bylo celkem 
9 děvčat. 

V týdnu před vlastními závody byl rybník pro širokou rybářskou veřejnost
uzavřen a jeho obsádka obohacena o cca 250 kusů ryb, zejména kaprů
o hmotnosti 0,2 – 2 kg. 

Časné sobotní ráno zastihlo organizátory v plné přípravě všech nutných
náležitostí, jako je označení jednotlivých míst, připravení cen pro všechny
zúčastněné závodníky a řady dalších drobnějších, ale důležitých prací.
Postupem času se dostavili všichni zájemci o závod, včetně jejich dopro-
vodu. 

Celkový počet lidí účastnících se závodů byl cca 100, což představuje
množství jakou by nám mohli závidět i daleko větší sportovní akce. 

Při slavnostním zahájení závodů byli všichni závodníci seznámeni s pra-
vidly, která při závodech platila. Po informování o způsobu hodnocení
a vylosování míst se účastníci rozešli na svá místa si připravit své rybářské
náčiní a nachystat různé dobroty pro rybí obyvatele rybníka. Vlastní závod
byl zahájen v půl deváté a trval celkem tři hodiny. První úlovky na sebe
nenechaly dlouho čekat  a již chvilku po zahájení došlo na zdolávání prvních
úlovků. Každá ulovená ryba byla řádně změřena a zapsána do kartičky,
kterou dostal každý závodník při losování místa. A co se vlastně dětem
podařilo ulovit? V úlovcích se objevili kapříci, plotice, perlíni, líni, cejni,
okouni a dokonce i jeden candát. V průběhu závodů děti ulovili celkem 
98 kusů ryb. S polednem byly závody ukončeny, došlo k přesunu závod-
níků na rybářskou zahradu na občerstvení a čekání na vyhlášení výsledků
závodů.

A jak skončily samotné závody? Na 1.místě se umístil Petr Vávra s 388
body, na 2.místě se umístil Pavel Brabec s 369 body a na 3.místě Lukáš
Břicháček s 323 body. Všichni tři obdrželi pohár a cenu odpovídající umís-
tění. A jak se již stalo tradicí, tak každé závodící dítě dostalo cenu v podobě
dvou splávků.

Nakonec bych rád poděkoval všem, kteří se podíleli na bezproblémové
organizaci závodů. Pro nás, pořadatele, byla největší odměnou spokojenost
závodníků a jejich doprovodu. Také bych rád poděkoval sponzorům,
zejména společnosti Kajman Czech, s. r. o., zastoupenou panem Ivo Draž-
ským, a MČ Praha 22 za spolupráci při zajištění cen.

„Petrův zdar“.

Radek Ptáček, hospodář MO ČRS Praha 10 - Uhříněves

TAOISTICKÉ TAI CHITM

vnitřní umění pro zdraví

Od 3. 10. 2012, St 17.30–19.00, 
Sokolovna, Uhříněves.

Taoistické tai chi je jemné umění, které podporuje zdraví a dobrý životní
pocit lidí všech generací. Tai chi postupně procvičuje všechny svalové
skupiny, klouby a šlachy. Zlepšuje držení těla a rovnováhu, zvyšuje sílu a
pružnost. Pravidelné cvičení prospívá páteři a přináší úlevu od bolestí zad. 

Pomalé protahování, střídající se s hlubokým uvolněním, pomáhá
odstraňovat nahromaděné napětí a stres. Cvičení taoistického tai chi je
relaxační, vyvážené a nevystavuje tělo prudkým zátěžím. Cvičení je vhodné
pro každého, včetně seniorů a zdravotně postižených.

Cílem Sdružení je pomáhat lidem zlepšit jejich zdraví pomocí těchto
cvičení. Všichni, kdo pracují ve Sdružení, jsou dobrovolníci. Instruktoři,
rovněž dobrovolníci, jsou povinni se neustále vzdělávat a každý rok musí
znovu žádat o udělení instruktorské akreditace. Seznámit se se sestavou
108 pohybů taoistického tai chi trvá 4 měsíce.

V Uhříněvsi cvičíme od r. 2010.  Novou skupinu pro začátečníky začí-
náme ve středu 3. října 2012 od 17.30 hod. v Sokolovně. Cvičení se koná
jednou týdně ve středu.

Cvičení povede akreditovaný instruktor. Úvodní navštívená hodina je
jako ukázková a je tedy zdarma. S sebou pouze pohodlnou obuv, volný
oděv a dobrou náladu. Srdečně zveme všechny zájemce.

Kontakt: Centrum Sdružení taoistického Tai Chi, 
Haštalská 11/710, 110 00 Praha 1, 
tel.: 224 819 619, e-mail: info@taoist.cz ; www: http://www.taoist.cz.

Milan Tománek, Sdružení taoistického tai chi
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PŘÍPRAVY OSLAV 100. VÝROČÍ POVÝŠENÍ OBCE UHŘÍNĚVSI NA MĚSTO JIŽ ZAPOČALY

První písemná zmínka o Uhříněvsi je stará asi 800 let a v dubnu příštího roku uplyne rovných 100, kdy
počala být samostatným městem... A to už je dost dobrý důvod k oslavám, kterými vyjádříme svou radost
nad udělením té výsady být součástí důležitých a vážených míst, jakož i vděčnost těm, kteří se o povýšení
na ono ctěné polis jakkoli zasloužili…

Oficiálně se tak stalo dne 27. dubna roku 1913, kdy teh-
dejší rakouský císař a český král František Josef První pode-

psal dokument o povýšení městyse Uhříněvsi na město pro jeho
věrnost, spořádanost a zdárný rozvoj. Současně bylo městu povo-
leno užívat městský znak, který o rok později navrhl, vytvořil
a městu věnoval akademický malíř Jindřich Bubeníček.

Originální štít mistra Bubeníčka je instalován v kanceláři našeho pana starosty

Velkou změnou pro Uhříněves bylo datum 1. července 1974, kdy se spolu s připojenými obcemi Pitkovice, Hájek a dalšími stává
součástí Prahy 10. Po roce 1991, v souvislosti se vznikem nových městských částí a úpravou znaku hlavního města, získala Uhří-
něves také svůj prapor. Zdobí ho čtyři vodorovné pruhy v barvách modrá-červená-stříbrná-zelená.

Po novém správním uspořádání Prahy v červenci 2001 je Praha–Uhříněves spolu s městskými částmi Praha-Královice, Praha-Nedvězí, Praha-Kolovraty
a Praha-Benice samostatným správním obvodem a od 1. 1. následujícího roku jednou z největších městských částí hlavního města Prahy - Prahou 22. 

Ať už byla Uhříněves městskou částí, městem či vískou, vítala vždy s přátelskou náručí významné občany, které
nemůžeme při oslavách nevzpomenout. Jedním z nich je již zmíněný akademický malíř Jindřich Bubeníček, který
zde žil v letech 1914 až 1935 a jeho bratr Oto Bubeníček, rovněž akademický malíř a loutkář, který se v budově
bývalé školy 31. října 1871 narodil, jakož i světově známý akademický malíř Tomáš Vosolsobě, či Josef Votruba
a Rudolf Mlnařík. Oblast divadla reprezentuje J. František Čížek narozený v roce 1820, působící ve společnosti 
J. K. Tyla. Do Uhříněvsi za matkou na letní byt jezdil také literární kritik F. X. Šalda, doprovázený malířkou Zdenkou
Braunerovou. 

A nemůžeme nevzpomenout skutečných hrdinů z dob nezměrných bolestí, pro jejichž nejvyšší oběti dnes
můžeme kráčet svobodnou zemí...

I v dnešní Uhříněvsi však žije, bydlí, pracuje či se narodilo nebo vyrůstalo nemálo těch, kteří nám činí život příjemnějším nebo snesitelnějším. Zmiňme
například zpěvačku a moderátorku Heidi Janků, akademickou malířku Karolínu Pirklovovou-Gutovou, malířky Magdu Cubrovou a Stanku Čermákovou, pop-
rockera Petra Koláře či Václava Noida Bártu, někdejší popovou divu Ivetu Bartošovou, tenoristu Vladimíra Krejčíka, motorkáře, testera, novináře a cestovatele

Jaroslava Šímu, uměleckého fotografa Vlastimila Malého, hokejistu Tomáše
Vlasáka, semifinalistu Superstar Lukáše Ondruše, spisovatele Romana

Ráže či chovatele koní a tvůrce Baby boxů Ludvíka Hesse, nebo
stávajícího provozovatele našeho divadla, herce a mima

Bolka Polívku...

Ve výčtu těch, kteří činí kulturní a společenský život
v Ugrina ves, jak se ve 13. století Uhříněvsi říkalo, bohatší, také

nesmíme opomenout naše věhlasná hudební a pěvecká tělesa.
Dětský pěvecký sbor Jiskřička či Základní uměleckou školu Lyru.

Bez školních koncertů, besídek či výstav, jejichž úroveň a četnost
nám mnohde tiše závidí, si tu naší „Uhří“ už ani neumíme představit.

Ti všichni a to všechno, spolu s divadlem a muzeem, s domem legi-
onářů, s Husovou kaplí a s kostelem Všech svatých, s židovským hřbito-

vem a synagogou, s chráněným územím v Oboře a s mnohým dalším, to
vše jest Uhříněves. Oslavujme tedy své město a všechny ty báječné lidi
v něm. Oslavme každou ulici, dům i okno, každičký štít. Oslavme práci jejich

stavitelů, vyjádřeme jim zasloužené
díky a s pokorou všem vzdejme hold.
Vždyť jedni tohle krásné místo vytvořili
a jiní zvelebují, aby bylo dobré pro nás
všechny - aby bylo dobré pro život.

Ivan Rosa

Logo oslav 100. výročí povýšení Uhříněvsi na město

PRODEJ KALENDÁŘE UHŘÍNĚVES 2013

V Komunitním centru je možné si zakoupit kalendář na
rok 2013, který je vydán k 100. výročí povýšení Uhříněvsi
na město. Kalendář byl realizován
komunitním centrem Dolly ve spolu-
práci s panem Vlastimilem Malým,
vynikajícím uměleckým fotografem,
účastníkem řady soutěží a výstav, čle-
nem Klubu křesťanských výtvarníků.
Jeho krásné fotografie zachycují his-
torii i současnost města a jeho blíz-
kého okolí. Výtěžek z prodeje
kalendáře bude použit v rámci veřejné
sbírky na náklady spojené s provozo-
váním sociálních služeb neziskové
organizace O. s. Dolly (odborné sociální poradenství, odlehčovací služby)
a Komunitního centra. Cena je 150 Kč. 

Kalendář je v prodeji v Komunitním centru Uhříněves,
ulice Přátelství 158/78, Pondělí-Čtvrtek od 10 do 16 hod.
Kontakt: 723 568 851. 

Oto Bubeníček ve svém ateliéru

U příležitosti výročí byl vydán nástěnný kalendář
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ROZHOVOR MICHALA KLICHA S RICHARDEM PACHMANEM

ANEB PŘÍJEMNÉ ODPOLEDNE
S RICHARDEM PACHMANEM V UHŘÍNĚVESKÉM MUZEU

Vím, že jste zpěvák, skladatel, malíř a nyní i spisovatel. Považujete se
za zpívajícího malíře a spisovatele nebo u Vás má vždy hudba navrch?

Jsem především člověkem
vděčným za dary, které mi byly
naděleny i za umělecké vzdě-
lání a podporu v mé práci,
které se mi od rodičů a těch
nejbližších dostávalo už od
dětství. I když to nedělám rád,
protože žádné ze svých aktivit
nedávám přednost, považuji se
především za skladatele a textaře, který zpívá své písně, který ve volných
chvílích velmi rád maluje obrazy a který od roku 2002 téměř každý večer
píše... Bez hudby bych nedokázal žít, není krásnějšího pocitu, než zpívat
a nechat svou hudbu a svůj hlas rozeznít v klenbách kostelů, ale dnes bych
si už život bez psaní a malování neuměl představit. Mimochodem, když sklá-
dám, nemaluji, když maluji, napíšu, atd... Vždy se naplno věnuji jen jednomu
druhu umění. 

Ohledně Vašeho psaného slova: Kde leží ten, řekněme šťastný začátek.
Byl po onom vážném úrazu, kdy jste si opravdu prošel peklem nebo jste
k psaní inklinoval již dříve? 

Šťastný začátek je krásné sousloví! Budu si ho pamatovat! Ano šťastný
konec mého ponurého období, kdy jsem nemohl 6 měsíců jíst, ani pít, je šťa-
stným začátkem Richarda Pachmana - spisovatele. Asi nejsem sám, kdo
zjistil, že psát je výborná sebe-terapie. Já jsem se z těch fyzických útrap,
z měsíců pobytu mezi nemocničními zdmi a z náročných a vlastně oboha-

cujících zkušeností potřeboval vypsat. Popsal jsem vše, jak mi přišlo do
života. Inspirací pro psaní byla pacientka III. chirurgie motolské nemocnice,
která necelý rok po mé náročné operaci ležela na stejném lůžku se stejným
úrazem - s poleptaným a neprůchozím jícnem. Díky tomu, že jí staniční sestra
převyprávěla můj příběh, se ta paní rozhodla podstoupit stejnou operaci jako
já. Vědomí, že můj příběh může pomoci někomu jinému mě přimělo napsat
text, který jsem chtěl vytisknout a nechat v „mé“ nemocnici pro případ, že
by si ho někdo z pacientů chtěl přečíst. Poslal jsem ho jednomu vydavateli,
abych znal jeho názor. A on ho za 3 týdny vydal, a tak jsem se stal spisova-
telem. Dnes je na světě má čtvrtá kniha. Po dvou autobiografických knihách
„Jak chutná bolest“ a „Jak chutná život“ jsem napsal 2 historické romány
„Útes“ a „Notre Dame“. 

Doslova jedním dechem a za jeden den jsem přečetl Vaši první knihu
o úrazu „Jak chutná bolest“. To samé se opakovalo i u pokračování „Jak
chutná život“. Žasl jsem nad Vaší energií, vůlí i touhou. Kde jste při Vaší
drobné postavě vůbec tolik síly nalezl, Byla to víra? Věříte v něco „tam
nahoře“?

Myslím, že duševní síla nemá s postavou nic společného! Na část vaší
otázky neodpovím, protože se domnívám, že víra je věc velmi intimní a sou-
kromá. A velmi potřebná! 

Vždy máme možnost volby. Vše náročné, co se
nám děje v životě, si svým způsobem sami přivo-
láváme jako jakousi zkoušku, kterou máme projít.
Můžeme se rozhodnout jí podlehnout a nebojovat.
Ale můžeme se rozhodnout ji přijmout a postavit
se k ní maximální možnou měrou. Jsem optimista
a člověk věřící v to, že každá situace má řešení.
A učím se smiřovat se se situacemi, které změnit
nemůžu. To je má životní filosofie a částečně
i odpověď na vaši otázku...

TI
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MINIREPORTÁŽ NA POKRAČOVÁNÍ

Nakonec bych se rád zeptal, na co se mohou návštěvníci Vašeho komponovaného pořadu u nás v Uhříněveském muzeu v sobotu 20. října 2012 od
16.00 hodin těšit?

Před nedávnem mi u vydavatelství Knihovnice.cz vyšla kniha "Notre Dame", ke které jsem natočil a vydal stejnojmenné album obsahující skladby ze
16. století i mé autorské dotvářející atmosféru mého historického románu, ve kterém jsem své hrdiny, členy šlechtické rodiny de Navarre poslal do
Francie, Anglie, Indie, Egypta a Čech v období renesance. Ve vašem muzeu budu povídat svých knihách, přečtu úryvky z románu Notre Dame
a vše spojím písněmi z alba Notre Dame. Moc se do Uhříněvsi těším! Děkuji Vám za rozhovor. 

Michal Klich
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ZPRÁVA O NÁVRATU SVATÉHO JANA

Dnes vám přinášíme fotografii jednoho ze tří reliéfů s výjevem Zpověď krá-
lovny pro sousoší Jana Nepomuckého (1. foto vlevo) , přeneseného ze sád-
rového odlitku (vlevo) do kamene (vpravo) během pěti týdnů každodenní
úmorné práce…

PODĚKOVÁNÍ
Naše milá a drahá Bronko VOHRALÍKOVÁ, 

dovolujeme si Vám prostřednictvím stránek Uhříněveského zpravodaje ze srdce poděkovat. Již několik let pro nás

obětavě, nezištně a s láskou organizujete naši letní dovolenou u italských břehů Jaderského moře v Misanu Adriaticu

v oblasti Emilia-Romagna, provincii Rimini. 

Oceňujeme Vaši snahu, se kterou řešíte a vždy vyřešíte naše připomínky či prosby týkající se zasedacího pořádku

v autobuse, rozmístění v pokojích, kvality stravování, ubytování či stavu slunečníků a lehátek na pláži, mnohdy na

úkor vlastního pohodlí. 

Vážená paní Bronko, ještě jednou Vám upřímně děkujeme a přejeme Vám hodně zdraví a sil, abyste ještě po dlouhou

dobu mohla tuto akci organizovat. Kéž by bylo takových lidí v našem okolí více!

Všech Vašich 108 spokojených rekreantů 

dvou turnusů pobytu v srpnu 2012
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ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA LYRA
e-mail: info@zusproarteviva.cz

UHŘÍNĚVESKÉ SOKOLKY NA XV. VŠESOKOLSKÉM SLETU

Ve dnech 1. – 6. července
2012 se v Praze uskutečnil
jubilejní XV. Všesokolský slet.
Pravda, v letošním roce
muselo být vzhledem k celo-
společenské ekonomické
situaci upuštěno od cvičení na Strahovském stadionu. Přesto však tato tra-
diční akce opakující se každých šest let v srdcích sokolů zanechala nezapo-
menutelné zážitky. I Uhříněves měl na sletu své zástupce - dvě sestry tu
cvičily skladbu „Věrné gardy“ – Jen pro ten dnešní den. Jde o sestry Blanku
Zajícovou a Věru Linhartovou. Shodou okolností jsem s oběma trávil v srpnu
týdenní dovolenou u italských břehů Jaderského moře v Misanu Adriaticu
v oblasti Emilia-Romagna, provincii Rimini. Zde jsme si za vedra 32 ºC sedli
na pláži a ony mi vyprávěly. Od obou „zapálených“ sokolek jsem se dozvěděl
mnohé zajímavé. 

Proto alespoň část jejich postřehů Vám, čtenářům Uhříněveského zpravo-
daje přináším.

Dozvěděl jsem se, že při přípravě XV. sletu nezvykle dlouho dobu nebylo
jasné, zda se vůbec uskuteční. Vedení České obce sokolské v čele s první
starostkou v historii Ing. Hanou Moučkovou se velmi snažilo akci uspořádat,
ale jak víme, dnes je vše bohužel „o penězích“. Taková akce, jako je všeso-
kolský slet, si vyžádá nemalé náklady. Proto se sháněly prostředky všude
možně a každý účastník musel platit též tradiční sletovou daň. Přispěli různí
sponzoři a tak se slet mohl uskutečnit ve skromnějších podmínkách na sta-
dionu v Edenu. Co se týká nacvičování, to začalo na přelomu září a října
2011. Vzhledem k tomu, že již několik let stojí uhříněveská jednota mimo
ČOS, nacvičovaly obě sestry s jednotou Královské Vinohrady. To nebylo vždy
úplně jednoduché, protože nácvik probíhal i dvakrát týdně po večerech,
mnohdy v sobotu i v neděli. To však nic neubralo na jejich nadšení a elánu,
protože pro sokolskou myšlenku jsou obě odhodlány udělat cokoli.

Sestry mi sdělily, že 13. května cvičily v ukázkách sletových skladeb pro
veřejnost v sokolovně na Královských Vinohradech, s nadšením se 

16. června spolu s dalšími účastníky zúčastnily, sletu župy Blanické ve Voti-
cích u Benešova. Ač šatny i celé zázemí mělo proti Edenu „polní podmínky“,
nadšení všech účastníků bylo srovnatelné. Sokolský duch zalétl i sem.

Obě sestry mi sdělily, že atmosféra byla nádherná. Zvláště je potěšila účast
sokolů z celého světa. Jen vyjádřily lítost, že poprvé v historii sletů průvod
nepřišel pozdravit prezident republiky. Ba nikdo z oficiálních představitelů
státu. Obě svorně doplnily, že podobná atmosféra byla i odpoledne při slav-
nostní mši svaté v chrámu sv. Víta, Vojtěcha a Václava na Pražském hradě,
kterou celebroval primas český kardinál Dominik Duka ve čtvrtek 5. července
za všechny sokoly a XV. Všesokolský slet. Mnohým sokolům tekly z očí slzy
nejen při státní hymně, ale tehdy, když mnozí ve vysokém věku poprvé
v životě slyšeli v chrámu Páně na varhany hrát sokolskou píseň – pochod
Lví silou.

Se zaujetím jsem vyslechl vyprávění, že se snad nenašel ani jeden ze cvi-
čících, kterému mu by vadil prudký déšť, který se na ně snášel při jejich dlou-
hém nástupu a vystoupení. Vždyť cvičili sokolové, sdělovaly svorně obě
sestry. Na to jsme zvyklí. Ve svém životě pamatujeme, že se cvičilo v dešti,
parnu, v blátě. Je přeci počátek léta a takové počasí k němu patří. Neexistuje,
nepřichází v úvahu, že by se slet kvůli špatnému počasí zrušil. Opět však
vyjádřily lítost nad neúčastí hlavy státu. Stalo se tak poprvé historii! Vyjádřil
jsem obdiv, že není ve vedru cvičícím špatně. Přiznaly se, že občas se to
stane, ale paradoxně těm mladším. V závěru vyprávění obě ženy svorně kon-
statovaly, že pokud budou naživu a zdraví jim to dovolí, rády by cvičily na
XVI. sletu v roce 2018, kdy si připomeneme 100. výročí vzniku Českoslo-
venské republiky. Nezbývá mi, než oběma sestrám popřát hodně zdraví
a sokolského elánu, aby se jejich sen mohl uskutečnit.

Za povídání pod rozžhavenou oblohou Vám oběma děkuje

Michal Klich

LETOS I V NOVÝCH PROSTORÁCH...

V tomto školním roce budeme působit také
v Královicích, ul. K Nedvězí 66 (budova obec-
ního úřadu). Jsou zde připraveny nové učebny
a také menší sálek pro koncerty a vystoupení
žáků školy.

Těšíme se na Vaše krůčky hudebním světem a věříme, že se Vám bude
u nás líbit - tak jako jistě Vašim rodičům na našich společných koncertech... 

Mgr. Ivana Šormová, ředitelka ZUŠ LYRA, s. r. o.

TJ SOKOL UHŘÍNĚVES
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PRÁZDNINY S DOMEM UM

V průběhu července a srpna pořá-
dal Dům UM celkem 28 letních táborů,
kterých se účastnilo přes 1800 dětí.
Byly to jak klasické tábory na Vyso-
čině, tak například sportovní soustře-
dění, zahraniční a příměstské tábory,
tábory pro rodiče s dětmi a tábory se
zaměřením na různé zájmové činnosti
- výtvarku, muzikál, tanec, LARP, his-
torii a další.

Přímo u nás v Uhříněvsi se konaly
čtyři příměstské tábory - tři se zamě-
řením na výtvarné činnosti a jeden se
zaměřením na tanec. 

Zájem o tábory byl velký, a tak bylo
plno dávno před prázdninami a dohromady se tu sešlo téměř 100 dětí z Uhří-
něvsi a okolí. Celotáborové hry inspirované tématy „Hvězdná brána“, „Cesta
kolem světa“ a „Tajemství hradu“ se vydařily a děti si mohly zařádit při nej-

různějších hrách, zajet na výlet, ale také si procvičit zručnost a kreativitu při
výtvarných činnostech. 

Společně jsme smaltovali, vyráběli kouzelné obrázky technikou enkaustiky,
tiskli na látku, kašírovali, točili na kruhu, vyráběli kožené náramky, šperky
z fima a mnoho dalšího.

Všechny děti zdravíme a těšíme se na další setkávání i po prázdninách!

Markéta Petrová, vedoucí oblasti divadlo, tanec

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE - DŮM UM
e-mail: petrova@dumum.cz, V Bytovkách 803, Uhříněves

AT STUDIO DOMINO – NOVÁ SEZÓNA

AT studio Domino a Iva Bičišťová rozjíždí přímo v Uhříněvsi již 
3. sezónu ve stylu disco a street dance. Rádi bychom s Vámi zahájili
minimálně tak úspěšnou sezónu, jako byla ta předešlá. 

V průběhu celého školního roku jsme sbírali tituly a ocenění v ČR, ve
Slovinsku i v Dánsku. Přivezli jsme tituly MITRŮ České republiky, MISTRŮ
a VÍCEMISTRŮ Evropy a v říjnu se chystáme do Maďarska a dále do Pol-
ska. Připravena je nejen spousta  novinek pro děti a mládež, ale i pro
dospěláky přímo zde v Uhříněvsi.

A) taneční kurz street a disko dance pro děti začátečníky: pátek
14.00-15.00 hod., Sokolovna Uhříněves (děti ze ZŠ nám. Bří Jandusů
vyzvedáváme z družiny). Kroužek funguje již 3 rokem a mnoho tanečníků
již pokročilo do závodní úrovně.

B) soutěžní taneční tým dětí: pondělí 16.00-17.30 hod. + pátek
15.00-16.00 hod., Sokolovna Uhříněves. Tady již jsou pro přihlášení
nutné předcházející taneční zkušenosti (tréninky 2x týdně, soutěže,
vystoupení, soustředění atd.). Určeno pro děti do 10 let.

C) soutěžní taneční tým juniorů: pondělí 17.30-19.00 hod., Soko-
lovna Uhříněves + středa 18.00-19.00 hod., ZŠ Mikulova. Nově vznika-
jící soutěžní tým, důležitá je chuť tancovat, makat na sobě a chtít soutěžit.
Určeno pro zájemce od 12 let.

D) taneční kroužky pro předškoláky v MŠ U Nadýmače: každý čtvr-
tek odpoledne.

E) Kondiční dance pro dospěláky: určeno mamkám našich svěřenců,
jejich kamarádkám, ale i dalším zájemcům z řad veřejnosti, budova ZŠ
Vachkova.

INFO: www.atsdomino.cz, tel.: 603 108 236.

Neváhejte, kurzy se plní již od června. S přáním krásného školního
roku a s heslem „Roztančíme Uhříněves“ se na Vás těší...

Iva Bičišťová a její tým

Z ČINNOSTI SPOLKŮ A ORGANIZACÍ

AT STUDIO DOMINO
e-mail: atsdomino@atsdomino.cz 
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DIVADELNÍ SPOLEK UCHO

KLUB SENIORŮ
stanadrozenova@seznam.cz

VŠE O UCHU - PROSBA O SPOLUPRÁCI

Pro chystanou výstavu k 15. letům Divadelního spolku
UCHO, žádáme své příznivce o zapůjčení materiálů týka-
jících se spolku. Uvítáme především fotografie či video-
záznam z představení. 
Za zapůjčení archivních materiálů předem děkujeme. 

Kontakt: Petr Kořínek, tel: 728 764 575

LETNÍ TÁBOR DRNOVKA 2012

Bylo pondělí 16. července 2012 a na Smíchovském nádraží se sešla parta
kluků, holek a jejich vedoucích z turistického oddílu Šelmy. Měli namířeno
na letní tábor u rybníka Drnovka poblíž Merklína. Zhruba polovička dětí už
toto místo znala z loňska. A tak se jim tábor líbil, že nejen že jeli téměř
všichni, ale počet dětských účastníků se letos dokonce více než zdvojnásobil.
A tak, když jsme přijeli na tábořiště, měli jsme co dělat, abychom těch 36
dětí a všechny vedoucí mohli vůbec do zdejších podsadových stanů ubyto-
vat. Ale vešli jsme se, a tak náš letní tábor se mohl pořádně rozjet.

Hned na začátku tábora nás navštívil Pán lesa, jenž nás doprovázel v loň-
ském roce a spolu s ním i některé postavy z loňských her. Letos nám však
dal zvláštní úkol, a to navštívit několik států po celé Zeměkouli a pozvat jeho
přátele na slavnostní hostinu. Nebude to však tak jednoduché. První úkol
vždy byl takový, že se každý oddíl musel naučit sloku z písničky, ve které se
zpívalo o navštívené zemi. Další úkol je čekal na hranicích. Jednak to bylo
hezké zazpívání písničky a pak ještě další jednoduchý úkol. A když celník

Adal usoudil, že byl správně splněn, dal jim všem razítko do jejich cestovního
pasu, otevřel závoru a pustil přes hranice. V každé zemi je pak čekal nějaký
zdejší obyvatel, který zadal další podstatně těžší úkol. Když i ten správně spl-
nili, mohli postavě předat pozvánku od Pána lesa.

Takto jsme nejprve navštívili Egypt, kde všichni museli projít labyrintem
a zapamatovat si hieroglyfické obrázky. Podle těchto znaků museli rozluštit,
kde najdou egyptskou vlád-
kyni Kleopatru, aby jí mohli
předat pozvánku. Další den
přišly na řadu Spojené státy
Americké, kde každý oddíl
musel přeprat bandity a pak
se dostat k indiánskému
náčelníkovi Tatankovi. Třetí
den, přišlo na řadu Skotsko.
Zde se všichni vydali po sto-
pách lochneské příšery.
Každý oddíl musel její stopu odlít ze sádry a pak pozorovat jezero Loch Ness,
zda jí dokonce nespatří. A věřte nebo ne, lochneska se objevila. A tak jí
všichni nakreslili a poté výsledky svého výzkumu předali Skotovi Mc Grego-
rovi. Čtvrtý den přišla na řadu Afrika, kde úkolem dětí bylo ulovit v lese co
nejvíc zvěře a předat je místnímu domorodci. Následující den se jelo do Itálie.
Tam na nás čekal zdejší kuchař Francesco Deste – absolvent mezinárodní
italské gastronomické školy ALMA a každý oddíl mu musel ukázat, že umí
v kotlíku na ohni připravit těstoviny. Pak přišlo na řadu Japonsko. Úkoly
nebyly zrovna jednoduché. Jednak všichni museli sníst oběd za pomocí
hůlek. A odpoledne se dívky musely naučit skládat vějíř a chlapci bojovat
samurajským mečem. Dalším zastavením byl Nepál, kde jsme se seznámili
s buddhistickým náboženstvím a pak všichni napsali na vlaječky své přání,
a ty se o večerní bojovce předaly zdejšímu bohu Mahakalovi - Strážci víry
a klidné mysli. Poslední zemí byla Brazílie, a to konkrétně slavný karneval
v Rio de Janero.

A na závěr přišel slavnostní táborák, ke kterému se dostavili všichni
pozvaní hosté z každého námi navštíveného státu.

Jsme moc rádi, že se tábor líbil a všichni se těší, že za rok zase pojedou.
Vždyť tábor uprostřed přírody, kde se spí pod stanem, to je to pravé vyvrcho-
lení každého správného turistického oddílu. A pokud i vy chcete mít tu jistotu,
že za rok s námi pojedete, není nic jednoduššího, než se přihlásit k nám do
T. O. Šelmy. Jeho členy bereme na naše tábory samozřejmě přednostně.
Scházíme se vždy ve středu od 17.00, v pátek od 16.00 a předškoláci v úterý
také od 16.00. Členský příspěvek pro školní rok 2012-13 je 500 Kč/rok.
Takže pokud chcete obdobná dobrodružství jako na táboře zažívat i přes rok,
není nic jednoduššího než se stát šelmákem.

Libor Čermák 

SHM
e-mail: uhrineves@shm.cz

Salesiánské hnutí mládeže Klub Uhříněves – Kolovraty připravilo
jako každý rok bohatou nabídku aktivit pro volný čas. V tomto školním
roce je možné navštěvovat:

Centrum pro děti a mládež

Florbal - sportovní hry pro starší – úterý, středa
Florbal - Sportovní hry pro mladší – úterý, středa
Lezení na umělé stěně – pondělí, středa, čtvrtek
Turistické oddíly – úterý, středa, pátek
Keramika – pondělí, středa
Výtvarka – čtvrtek
Netradiční výtvarné techniky – pondělí
Modelář – úterý
Deskové hry a hlavolamy – pátek
Hravá čeština
Metoda dobrého startu
Badatelský kroužek (pondělí)
Centrum pro rodinu

Mamiklub – úterý, středa, pátek
Klub Sovička – pondělí-pátek
Keramika pro rodiče s dětmi – pondělí, středa, pátek
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NOVÉ KNIHY V KNIHOVNĚ

Telefon: 271 071 868
e-mail: knihovnauhrineves@seznam.cz

Provozní doba:
pondělí a středa       8.30-18.00 
úterý a čtvrtek         8.30-16.30
pátek                      8.30-14.00

Krásná literatura pro dospělé
Beráková Zora                Zimní královna
Brown Sandra                 Texas – Šťastný Lucky
Dlouhý Michal                 Četnické příhody
Hercíková Iva                  Stín spánku
Christie Agatha               Sittafordská Záhada
Jackson Lisa                  Zrozena k smrti
Lutz John                        Série
Marini Alberto                 Zatím co spíš
North Freya                     Nová šance
Obermannová Irena         Život je ples 2.díl
Pospíšilová Jarmila         Boty do nebe
Roslund a Hellström        Box 21
Sacher Richard               První láska
Saganová Francoise        Strážce srdce
Scarrow Simon               Orlova kořist
Slaughter Karin               Podlost
Temple Peter                   Pravda
Vasilková-Keleová Táňa   Dva životy

Krásná literatura pro děti
Disney Walt                    Púovy klacíky
Dixon Dougal                  Objevení Tyrannosaura Rexe
Kinney Jeff                      Deník malého poseroutky- Ponorková nemoc
Petroffová Shani              Počertěná – Tátův andílek
Příběhy ze školy a jiná dobrodružství
Riordan Rick                   Rudá pyramida
Řešátková Irena              Vyprávění Anežky a Jeníka
Stilton Geronimo             Čtyři myši v černé džungli

Naučná literatura pro dospělé
Benzoni Juliette               V loži královen
Bielik Mikuláš                  Středomořské námluvy
Blindaová Antje               Lituji, minuli jsme přistávací dráhu
Dineenová Jacqueline      100 Největších objevů archeologie
Liška Vladimír                 Česká akta X
Velká encyklopedie vědy – fyzika, chemie, biologie
Volhejnová Veronika        Čeští spisovatelé

Naučná literatura pro děti
Na vlastní oči                  Žraloci
Winston Robert               Co a jak se ti honí hlavou?

Kateřina Kykalová

PRAVIDELNÉ TÝDENNÍ AKTIVITY
Po 10–12 hod.: PC výuka pro začátečníky a seniory;
Po-Čt               Klub neorganizovaných dětí: prostor pro volnočasové 
                        aktivity školních dětí - stolní hry, Nintendo, připojení na 
                        internet, turnaje, oslavy…
VÝUKA ANGLICKÉHO JAZYKA
Po 8.00–9.00 hod.:    matky s dětmi, 3 až 6 studujících v kurzu, 
                                 zajištěno hlídání (200 Kč/ h);
Po 13.30-14.30 hod.:  žáci II. stupně základní školy, 3 až 6 studujících 
                                 v kurzu (150 Kč/h);
St 15.30-6.30 hod.:    dospělí, 3 až 6 studujících v kurzu (150/h); 
St 19.00-20.00 hod.:  dospělí, 3 až 6 studujících v kurzu (150/h).
Možno individuálně. Tel.: 608 466 081, s.bilikova@centrum.cz.
ZÁPISY DO KURZŮ NA 9/2012
Kurzy orientálního tance Siderea
Od 8. 10. do 21. 1. 2013, Po 18.50-19.50 hod.: začátečníci, 20.00-
21.00 hod.: středně pokročilí. Cena za 15 lekcí: 1 725 Kč. Ukázková
hodina: 1. 10. 2012 od 18.50 hod. 
Přihlášení na tel.: 605 438 111, siderea@email.cz.
Tai – chi
Út 18 a 19 hod., Info: Po-Pá 20-21 hod., nebo na: www. intuiti-
on.blog.cz. V příp. zájmu o cvičení Tai Chi prosíme o rezervaci prostřed-
nictvím SMS na tel. č. 604 481 621 - Iva Lhotská. Během dne nemůžeme
zvedat mobil, protože probíhají cvičení na jiných místech. Děkujeme za
pochopení, iva.lhot@seznam.cz.
Hudební kurzy Yamaha Class pro předškolní děti
St 9 hod.: Robátka (4–18 měs.), St 10 a 11 hod.: První krůčky k hudbě
(18 měs. -4 roky). Info: www.yamahaskola.cz, přihlášky na www.dasa-
mejla@seznam.cz, tel.: 777 932 015, Dagmar Behenská.
Pilates: St 6.45–7.45, 18–19, Čt 6.45–7.45. Přihlášení na tel.: 608 466 081,
s.bilikova@centrum.cz. Ukázka 26. 9. 2012.
Deskové hry, St 19-22 hod., tel.: 722 625 515, friak@seznam.cz.
AKCE
22. 9. 2012 10.30-18 hod.: Rodinné a partnerské konstelace – prožit-
kový seminář.Tel.: 602 631 092, www.zijsvujzivot.cz.
SOCIÁLNÍ SLUŽBY O. S. DOLLY
Odlehčovací služba: nabízíme službu terénní asistence pro osoby
s tělesným, mentálním, kombinovaným postižením, pro seniory a děti
od 1 roku (i víkendy). V rámci služby nabízíme také hlídání dětí.
Odborné sociální poradenství: Po, St 10–17.
Doplňkové služby: kopírování, vytištění, laminace dokumentů, termo-
vazba - režijní ceny.
Pronájmy prostor: rodinné oslavy, kluby, školení, turnaje apod., objed-
návka na webu.

Novinky, akce, pravidelné aktivity KC 
zveřejněny také na www.portal22.cz.

Ladislava Dolínková

TURNAJ DOMINION TOUR OPĚT V KC!

V sobotu 15. září 2012 se opět po roce konalo místní kolo celostátního
turnaje ve hře Dominion. Hlavní cenou byla poukázka v hodnotě 500 Kč od
sponzora Dominion Tour firmy Albi.

O prázdninách u nás probíhal po
4 týdny 2. příměstský letní tábor.
Zúčastnilo se ho celkem 14 dětí, na
každý den byl pro ně připraven
pestrý program – hry, výlety, tvo-
ření, sportovní zápolení… Urputně
se bojovalo o indicie vedoucí
k pokladu, o body v celotýdenní
soutěži. 

Odměnou pro účastníky byly
nové zážitky a kamarádi, na slad-
kosti a dárky také došlo.

Romana Hájková, koordinátor

projektů aktivit KC

Keramické soboty
Pohybová přípravka – středa, čtvrtek
Výtvarka pro rodiče s dětmi - čtvrtek

OBČANSKÉ SDRUŽENÍ DOLLY
e-mail: reditelka@dolly-os.cz
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INZERCE

1 strana
190 × 273

5 500 Kč

INZERUJTE V UHŘÍNĚVSKÉM ZPRAVODAJI A VE VÝVĚSCE

VIZITKA
92,5 × 43

550 Kč

1/8
92,5 × 65

750 Kč

1/4
92,5 × 134

1 650 Kč

1/2
190 × 134

2 750 Kč

Řádková inzerce:
řádek = 30 znaků 110 Kč
Společenské oznámení:
1/4 strany 440 Kč

Inzerce ve vývěsce
(do velikosti A4):
Na týden 60 Kč
Na dva týdny 120 Kč
Na tři týdny 180 Kč
Na čtyři týdny 240 KčPříplatky: modrá + 50 Kč, barva + 100 %. Sleva za inzerát 3× po sobě ve výši 10 % (neplatí pro řádkovou inzerci)

Kontakty na objednání inzerátů: e-mail: redakce@p22.mepnet.cz, tel.: 271 071 812, fax: 271 071 819.

Vložená inzerce – vlastní leták do formátu A4: 1.00 Kč/1ks UZ (současný náklad 4 900 ks).
V případě požadavku na grafické zpracování + tisk letáku – další náklady dle smluvních podmínek Tiskárny SWL – kontakt č.: 272 703 552.

Podklady pro inzerci do nového vydání je nutné dodat do každého 20. dne v předešlém měsíci.

Rozměry jsou v mm, šířka x výška a ceny jsou uvedeny s DPH.

INFORMACE PRO INZERENTY
Inzeráty do Uhříněveského zpravodaje a do vývěsky na Novém náměstí je
možné podat osobně pouze v informační kanceláři v přízemí radnice.
Další možností je objednání e-mailem: redakce@p22.mepnet.cz, telefo-
nicky 271 071 812 nebo faxem 271 071 819. Inzeráty se přijímají do 
20. dne v měsíci, který předchází vydání UZ. Podrobné informace
o cenách, podmínkách uveřejnění (vč. objednávkového formuláře) jsou
uvedeny na webové stránce MČ http://uhrinevesky-zpravodaj.praha22.cz
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